
 
 
 
 

Megújul vagy eltűnik szórványörökségünk ? 

Margittai Gábor  
szerkesztő, újságíró évek óta járja a határon túli magyarlakta vidékeket, faggatva embereket 

és köveket, sok helyütt már csak az eltűnt magyarság nyomait kutatva.  
 
 

Fájdalmas harangkondításként is felfogható a most megjelent 
 

Trianoni menyecske 
 

című riportfüzére, amelynek előszavában írja az alábbiakat: 
 

„Nagyobb bátorság kell alámerülni Dél-Erdély, a Szerémség vagy a Szepesség végóráit élő világába, a 
kiveszőfélben lévő maradék magyarság birodalmában, mint a kocsmaasztalok, a nagy masírozások, a 

koncertek belmagyar akolmelegében siratni Trianont (…). Gazdátlan hagyomány. Ez hullámzik határaink 
körül, hol egy elfeledett isonzói katonatemetőben, hol egy pusztulni hagyott vagy átírt történelmű 

várkastélyban, hol egy köddé vált könyvtárban, de leginkább: a magukra hagyottakban. Azokban, akikben 
nevesülhetne és fönnmaradhatna a hagyományrend.” 

 

Halljuk meg a szerző harangozását, és ha van erőnk, időnk és áldozatkészségünk, ne térjünk ki 
kötelességünk elől. Fogjuk kézbe a kötetet, mélyüljünk el benne és legyen a vezetőnk - akár szó szoros 

értelemben is - a külső magyarok megkeresésében és a még meglévő, de tudatunkból kiesett értékek 
megismerésében!  

Csak így lehet a szerző kérdésére kedvező a válasz. 
 

Ezért is hívjuk Önt december 8-án (szerdán) 17 órára a székesfehérvári – közismert nevén - 
tiszti klubba (a hajdani 17-es MK honvéd gyalogezred laktanyájába) 

 

Margittai Gábor  
 

könyvének a Krajczáros Alapítvány által szervezett bemutatójára, amikor őt faggatja 
 

dr. Bedécs Gyula,  
a győri Isonzó Baráti Kör -  Múltunk Útjain Egylet elnöke 

 

Laudációt mond: L. Simon László  
a MK Országgyűlése Kulturális és Sajtóbizottságának elnöke. 

 

A program során fellépnek: 
Kocsán István nyá alezredes – korabeli katonanótákat ad elő harmonikán 

Juhász Magda: Jön egy katona c versét elmondja Soós Márk 5 éves veszprémi óvodás 
 

honlap: http://krajczaros.uw.hu hírek/aktuális rovat     e-mail: krajczaros@t-online.hu  
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